



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Edital: **Pregão 11/2021**
Tipo: **Menor Preço**

OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS CAMINHONETE CABINE DUPLA E VEÍCULO PASSAGEIRO, EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS, SETTRAN E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/DIVISÃO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

A Pregoeira, Érica Marcia Rabelo Silva Araújo, designada pela portaria 103/2021 motivada pelo pedido de impugnação interposto acerca do objeto da referida licitação, RETIFICA:

EDITAL

CAPÍTULO 18. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

18.18. As despesas decorrentes deste certame serão empenhadas nas dotações orçamentárias previstas e indicadas no demonstrativo de despesa autorizada para o exercício de 2021, sob as seguintes classificações ou as equivalentes no próximo exercício orçamentário ao valor estimado de R\$ 326.568,00 (trezentos e vinte e seis mil quinhentos e sessenta e oito reais).

Leia-se:

18.18. As despesas decorrentes deste certame serão empenhadas nas dotações orçamentárias previstas e indicadas no demonstrativo de despesa autorizada para o exercício de 2021, sob as seguintes classificações ou as equivalentes no próximo exercício orçamentário ao valor estimado de R\$ 362.136,00 (trezentos e sessenta e dois mil cento e trinta e seis reais).

TERMO DE REFERÊNCIA

2. ESPECIFICAÇÃO:

ITEM1 – Locação de 01 (um) veículo caminhonete cabine dupla.

Onde se lê:

Rua Geraldo Miranda, 337 – Nossa Senhora da Conceição – João Monlevade/ MG – CEP: 35930-027
Fone: (31) 3859-2500 – www.pmjm.mg.gov.br



Valor estimado/hora: R\$ 49,23

Valor estimado/ano R\$ 118.152,00

Leia-se:

Valor estimado/hora: R\$ 54,17

Valor estimado/ano: R\$ 130.008,00

ITEM2 – Locação de 02 (dois) veículos automóveis capac. mínima de 04 (quatro) passageiros, com ar-condicionado.

Onde se lê:

Valor estimado/hora: R\$ 43,42

Valor total estimado/ano: R\$ 208.416,00

Leia-se:

Valor estimado/hora: R\$ 48,36

Valor total estimado/ano: R\$ 232.128,00

Valor Global Itens: R\$ 362.136,00

3 Condições/obrigações para prestação de serviços

ACRESCENTA-SE

3.12.1 – A prestação de serviço terá início no prazo de até dois dias úteis após a data de assinatura do contrato.

ANEXO IX – PLANILHAS DE CUSTOS SETTRAN

Ficam substituídas as planilhadas de custos do Settran. Novas planilhas anexas a esta retificação.

RATIFICAM-SE as demais cláusulas do edital.

Fica alterada para o dia 07/04/2021 a sessão do referido processo licitatório às 08:30 hs no local previamente estabelecido.

João Monlevade, 22 de março de 2021.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO
Pregoeira